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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Anayasa’nın 98. Ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün
96. Maddeleri gereğince Kültür ve Turizm Bakanı Sn. Mehmet Nuri ERSOY tarafından yazılı

olarak cevaplandırılmasını arz ederim.

Son dönemde bazı sanatçıların, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Ekrem

İmamoğlu’nun yargılanma ve tutuklanma ihtimaline karşı ifade ettikle/i demokratik tepkiler

nedeniyle Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından dolaylı yaptırımlara maruz kaldıkları iddia

edilmektedir. Bu çerçevede, Bakanlık tarafından özellikle antik tiyatrolarda yapılması

planlanan konserlerin topluca iptal edilmesi, sadece bu sanatçılan değil, aynı zamanda kültür-
sanat faaliyetlerine erişmek isteyen vatandaşları da mağdur etmektedir.

Kültür ve sanat faaliyetlerinin siyasallaştırılması, hem Anayasamızda güvence altına alınan

ifade özgürlüğü ilkesine hem de demokratik toplum düzeninin temel ilkelerine aykırıdır. Bu

nedenle kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi ve uygulamanın şeffaf biçimde denetlenmesi

adına aşağıdaki soruların yanıtlanması gereklidir. 25.06.2025

Bilal BİLİCİ

Adana Milletvekili

Bu bağlamda;

2024 ve 2025 yıllarında Kültür ve Turizm Bakanlığı’na bağlı antik tiyatrolarda

planlanan kültürel ve sanatsal etkinliklerden kaç tanesi iptal edilmiştir? Bu iptallerin

gerekçeleri nelerdir?

Bu iptaller arasında. Sayın Ekrem İmamoğlu’na destek beyanı veren sanatçıların

programları bulunmakta mıdır? Varsa hangi sanatçılara ait etkinlikler iptal edilmiştir?

1.

2.

Antik tiyatrolarda tüm konser ve benzeri etkinliklerin iptal edilmesine yönelik alman

bir genel karar mevcut mudur? Varsa, bu karar hangi tarihte ve hangi yetkili makamca

alınmıştır?

3.

: (0312) 420 65 94 - 95
E-mail : bilal.bilici@,tbmm.gov.tr
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Kültürel etkinliklerin iptali sürecinde tarafsızlık ve eşitlik ilkeleri nasıl

gözetilmektedir?

4.

Sanatçıların bireysel görüş ve düşüncelerinin mesleki faaliyetlerine yansıdığı

durumlarda, Bakanlığınızın yaklaşımı nedir? Bu konuda ifade özgürlüğü ile kamu yararı

arasında nasıl bir denge gözetilmektedir?

5.

: (0312) 420 65 94 - 95
E-mail : bilal.bilici@tbmm.gov.tr

Adres : TBMM Halkla İlişkiler Binası 2. Kat 3 Nolu Banko Oda: B - 219 ANKARA

Tel


